



Referat fra styremøte 17.02.2016

Dokument ID: 02/16
Møtedeltagere: Hans Petter Nyhuus, Erik Torp, Kristoffer Jakobsen, Gunnar Olsen Skar, Truls Hafslund og Tor Andreassen
Ikke møtt:
Meldt forfall: Erik Torp
Kopi til: Alle gruppene
Møteleder: Hans Petter Nyhuus
Referent: Tor Andreassen
Møtedato: 17.02.16 Start Kl. 19:00 Klubbhuset

Nr.	Sak	Ansv.	Tidsfrist
09/16	Referat styremøte 20,1 Godkjent.		
10/16	Post inn: E-post fra NJFF-Buskerud ungdomsansv. Vedr. isfiske NM mars. Møte avholdt E-post fra Lier kommune om vi vil ha stand under verdens aktivitetsdag 10.5 På det tidspunktet er det ikke ledige ressurser. Svarbrev Drammen kommune ver. Bruk av plenarealene Sølfast 2016. Brev til FM Vestfold fra DS, FNF Buskerud og FNF Vestfold Brevet legges ved referatet. Post ut: Brev sendt Drammen kommune om bruk av plenarealene 2016 Sendt søknad om Fiskesommer midler – Elvefestivalen		April
11/16	Aktivitene – Oppsetting av ny terminliste – års hjul. Kommende arrangementer: Kurs i isfiske mars. Dette kurset avholdes på huset onsdag 16.3 kl. 18:00 praktisk fiske på Hagatjern lørdag 19.3 kl. 11:00 - FM isfiske 28.2 Løvnesvannet og KM Årsmøte 10.3 Havfisketur Averøy 16.3 – 20.3 Sjøørret tur Skjærtorsdag. Kastekurset April. Tur til Goliaten 28.- 29.5 Thomas Sveri ordner dette. Havfiskekurs våren. Erik, Kristoffer og Hans Petter sjekker opp omkring foredrag midten av april samtidig med medlemsmøte. 11.6 Fiskekonkurranse Sneisene. Sesongavslutning 14.6	Alle Svein Inge Odd Alle	

	Vi ber alle gruppene melde inn aktiviteter snarest til styret.		
12/16	Regnskaper – årsberetninger. Kristoffer retter opp som avtalt.		
13/16	Vrangen hytta. Styret har etter diskusjon bestemt at Vrangen hytta IKKE skal leies ut i 2016 sesongen. Det må først gjøres omfattende arbeid før utleie kan bli aktuelt.		
14/16	Sammøte med Representantskapet forslag dato 1.3 kl: 19:00	Tor	
15/16	Eventuelt Brev fra representantskapet. Vi svarer representantskapet med brev. Nytt styremøte 30.3 Overlevering til nytt styre.	HP/TA	